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PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 12 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 13 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Kokous avataan ajassa 16:12. Kokouksen avaa Juuso Koskensalo.

§ 14 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Kokouksen puheenjohtajana toimii Juuso Koskensalo, sihteerinä 
nuorisovaltuuston sihteeri.

§ 15 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.
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Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Tarkastajiksi valittiin Eevi-Inkeri Sorvoja ja Taimi Vuotilainen.

§ 16 RAUTIALAN LENKIN KÄSITTELY

Ehdotus Keskustellaan Rautialan lenkistä koulun ja kunnan edustajien kanssa.

Päätös Nuorisovaltuusto toi esiin kyselyissä esiin nousseita epäkohtia Rautialan 
lenkistä ja kävi arvokkaan keskustelun jakaen näkemyksiä puolin ja toisin.

§ 17 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 18 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Nuorisovaihtopalaveri järjestetään torstaina. Saimi Vuohijoki on jälleen 
nuorisovaltuustosta vastaava nuorisotyöntekijä.

§ 19 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Puheenjohtaja kyseli nuorisovaltuustolta Yle-kyselyä varten valtuutettujen 
mielipiteitä vaikutusmahdollisuuksista.

§ 20 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.
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Päätös Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta WhatsApp-ryhmässä.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17:47.
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